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Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Ди -
ко вић учествовао је 22. јануара у раду Војног комитета евро-

 атлантског партнерства, који је на нивоу начелника генералшта-
бова оружаних снага земаља чланица НАТО и Програма Парт-

нерство за мир одржан у Бриселу.
На састанку је разговарано о главним ефектима имплемен-

тације нове структуре војне сарадње на партнерство и безбед-
носним питањима у поморском, ваздушном и копненом окруже-
њу. Нова структура војне сарадње ојачана је додатним позици-
јама, посебно у командама на оперативном нивоу, чиме су ство-
рени услови за унапређење свеукупне ефикасности и квалитета
подршке партнерским државама у имплементацији практичне
војне сарадње.

На маргинама састанка, генерал Диковић сусрео се с пред-
седавајућим Војног комитета Европске уније генералом Патри-
ком де Русијеом. Истакавши важност прве међувладине конфе-
ренције Србија–Европска унија, генерал Диковић је изразио уве-
рење да Војни комитет може помоћи идентификацији области у
којима Војска Србије може пружити допринос у оквиру зајед-
ничке безбедносне и одбрамбене политике.

Учешће у операцијама Европске уније за управљање криза-
ма, изградња поверења и јачање војне сарадње у региону оста-
ју приоритет Војске Србије и у наредном периоду. Генерал Де
Ру сије позитивно је оценио ангажовање припадника Војске
Србије у операцијама Европске уније. 

Генерал Диковић био је и на пријему који је организовала
Мисија Републике Србије при Европској унији поводом прве
међувладине конференције Србија–Европска унија, чиме је на
свечани начин обележен почетак приступних преговора. ƒ

ПОМОЋНИК министра за политику одбране
Мирослав Јовановић разговарао је у Београду са
представницом Одбрамбене академије Велике
Британије, вишим саветником Жаклином Дејвис и
представником програма „Одбрана и безбед-
ност“ организације „Међународна транспарент-
ност Велика Британија“, Аланом Волдроном.
Састанку је присуствовао и изасланик одбране
пуковник Вилиам Инглиш. Разговарано је о помо-
ћи Србији у стручном усавршавању кадра и раз-
воју програма образовања из области изградње
интегритета и борбе против корупције. ƒ

У УПРАВИ за међународну војну сарадњу потпи-
сана су два протокола о донацијама Краљевине
Данске за пројекте „Електронско архивирање
персоналних досијеа Министарства одбране и
Војске Србије“ и „Формирање и опремање Оде-
љења за психолошку делатност и успостављање
психолошког тест центра за селекцију летача“.
Протоколе су потписали начелник Управе за
кадрове бригадни генерал Драгосав Лацковић,
начелница Одељења за развој психолошке делат-
ности Сектора за људске ресурсе Нада Марковић
и пуковник у пензији Курт Рефсгард. ƒ

ЗАСТУПНИК начелника Управе за међународну
војну сарадњу пуковник Милан Коњиковац при-
мио је двочлану делегацију Краљевине Холандије,
коју је предводио изасланик одбране потпуковник
Роберт Вербрух. На састанку је усаглашен и пот-
писан План билатералне војне сарадње за 2014.
годину. Потпуковник Вербрух је захвалио на
позајмици експоната Војног музеја, раоника –
диверзионе направе, Железничком музеју у
Утрехту, поводом обележавања 300 година од
Утрехтског мира. ƒ

КОМАНДАНТ Центра за усавршавање кадрова
АБХО потпуковник Иван Лазаревић, у име Мини-
старства одбране Србије, и Стефан Миороти, у
име фирме „Cristanini“ из Италије, потписали су
Протокол о донацији вредној око 8.000 евра, која
ће бити намењена за опремање Демо-учионице
радиолошко хемијско биолошке деконтаминације
у Центру за усавршавање кадрова у Крушевцу. ƒ

ДЕЛЕГАЦИЈА Републике Словеније посетила је
Центар за усавршавање кадрова АБХО у Крушев-
цу ради усаглашавања плана обуке припадника
Словеначке војске у том центру.  ƒ
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